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Par Adrien et Fanny - College Marcel Proust - llliers-Combray (28)

Consignes : Il s’agit de placer dans un repére les points définis par leurs coordonnées et de les

relier en respectant les consignes.

Repére conseillé : -11 a 13 sur I’axe des abscisses ; -18 a 17 sur I’axe des ordonnées.

Nez (Eil gauche Sourcils gauches | Bouche Oreille
A (0;0) A2 (-3;3) E2 (-2;6) A4 (2;-4) A5 (7;0)
B(-1;1) B2 (-2;4) F2(-3;7) B4 (0;-5) B5(8;1)
C(-2;1) C2(-3;5) G2(4;06) C4(-2;-4) C5(7;-1)
D (-3;0) D2 (-4;4)
E(3;-1)
F(-2;-2) (Eil droit Sourcils droits
G(0;-2) A3(3;3) E3 (4;6)
B3 4;4) F33:;7)
C3(@3;5) G3(2;6)
D3(2;4)
Téte
A (2;-8) X@4;1) 721 (7;-13) T1(6;-8)
B (0;-8) Y (5;10) 722 (6;-14) T2 (5;-9)
C(-2;-8) Z(6:;9) 723 (5;-15) T3 (4;-10)
D (-4;-7) Z1(7;8) 724 (4 ;-14) T4 (2;-11)
E (-6 ; -6) 72 (8;7) 7253 ;-13) T5(0;-12)
F(-7;-5) 73 (9;6) 726 (2;-12) T6 (-1;-12)
G (-8;-3) 74 (9;4) T7 (-3 ;-11)
H(-8;-1) 75 (8;3) T8 (-4 ; -10)
1(-8;2) 76 (9;4) T9 (-5;-9)
J(-7;4) Z7(10;0) T10 (-4 ;-11)
K (-6;6) 78 (9;-2) TI11(-5;-12)
L(-4;8) 79 (8 ;-3) T12 (-5;-13)
M (-2;9) 710 (7 ;-2) T13 (-6 ; -14)
N (-2;10) Z11(7;-5) T15 (-8 ; -10)
O (-2;13) 712 (6;-6) T16 (-8 ; -10)
P (-1.5; 14) Z13 (6 ;-7) T17 (-7 ;-9)
Q(-1;15) 714 (7 ; -6) T18 (-7 ; -8)
R (0; 14) Z15(8;-7) T19 (-6 ; -7)
S(1;15) 716 (7 ;-8)
T(@2;14) Z17(8;-9)
U@3;15) 718 (9; -10)
V(3;13) Z19 (9;-11)
W @3;12) 720 (8;-12)




Pour relier les points :

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)

Pour le nez, relier dans 1’ordre les points de A a G

Pour I’ceil gauche, relier dans I’ordre les points de A2 a D2 puis revenir a A2
Pour I’ceil gauche, relier dans 1’ordre les points de A3 a D3 puis revenir a A3
Pour les sourcils gauches, relier dans 1’ordre les points de E2 a G2

Pour les sourcils droits, relier dans I’ordre les points de E3 a G3

Pour la bouche, relier dans 1’ordre les points de A4 a C4

Pour I’oreille, relier dans 1’ordre les points de A5 a C5

Pour la téte :
e relier dans ’ordre les points de A a Z4
relier Z4 a 75
relier Z4,76,77,78,79
relier Z9 a Z10

relier 29,711,712, 713
relier 212, Z14,....726
relier T1, T2 ? ..., T9
relier T10, T11, ..., T19



